
Tariffa standard
L’aliquota standard dell’imposta sulle vendite nello Utah per il 2024 è del 4,85%.

Chi è obbligato a registrare l’imposta sulle vendite
nello Utah
Qualsiasi azienda che abbia una presenza fisica nello Utah o che raggiunga la soglia
deve registrarsi e pagare l’imposta sulle vendite.

Soglia

​ $100.000;

O

​ 200 transazioni separate.

Soglie venditore per stato

Soglie del marketplace per stato

Le regole speciali sono applicabili all’attività SAAS.

Soglie fiscali per il SAAS per stato.

Marketplace online

vatcompliance.co

https://vatcompliance.co/it/venditori-remoti-soglie-fiscali-sulle-vendite-negli-stati-uniti-per-stato/
https://vatcompliance.co/it/soglie-dellimposta-sulle-vendite-omp-negli-stati-uniti/
https://vatcompliance.co/software-as-service-tax-thresholds-by-state/


I facilitatori del marketplace che hanno un nexus con lo Utah per le loro vendite
agevolate dovrebbero avere una licenza per l’imposta sulle vendite dello Utah e
riscuotere, dichiarare e pagare l’imposta sulle vendite per le vendite agevolate.

Procedura di registrazione
I venditori remoti possono registrarsi per una licenza fiscale sulle vendite nello Utah
utilizzando uno dei seguenti metodi:

​ Utilizzare il Punto di Accesso Contribuente tramite il sito web;
​ Invio cartaceo dal-69 via mail o fax;
​ Registrati per gli stati membri dell’imposta sulle vendite semplificata

Pagamento dell’imposta sulle vendite e data di
presentazione
Dichiarazione annuale: se le vendite annuali e l’utilizzo sono soggetti a imposte di un
venditore remoto di $1.000 o meno. La dichiarazione e il pagamento dovranno
essere effettuati entro il 31 gennaio.

Dichiarazione trimestrale: se le vendite annuali e l’utilizzo sono soggetti a imposte di
un venditore remoto da $1.001 a $50.000. La dichiarazione e il pagamento sono
dovuti entro l’ultimo giorno del mese successivo alla fine del periodo.

Dichiarazione mensile: se le vendite annuali e l’utilizzo sono soggetti a imposte di un
venditore remoto da $50.000 a $96.000. La dichiarazione e il pagamento sono dovuti
entro l’ultimo giorno del mese successivo a ogni periodo mensile.

Sanzioni ed interessi
Ai venditori remoti verranno addebitate sanzioni per la presentazione o il pagamento
in ritardo. I report mensili perderanno lo sconto del venditore se presentano o
pagano in ritardo.
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